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4)y = 6~/x —5sin x
3

A)y' = dCOS X
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B)y' = FSCOoS X
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C)y'=6x—35cosx




)y =01 -)
A)F (1) =0
B)F(x) =61 =5+
C)F (x) =31 =51 +¢



)y =61 ~Ssinx

A)F(x) =00 =5cosx +¢
BIF(x) =21 +5c0st +¢
C)F(x) =12y =Scosx+c
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B2. Ha pucyHke 19 ToukaMu noka3aHa cpedHeCyTOUYHasi BJa>XHOCTb BO3/yXa
¢ 10 no 18 ¢peBpanst 2011 roaa. I'lo ropu3oHTaNH YyKa3biBalOTCS UKMCJia MeCsLa,
MO BEPTHKAJIH — BJIAXKHOCTb BO34AyXa B npoueHTax. [las HarasiaHOCTH TO4Y-
KH Ha PUCYHKe coelHHeHbl JUHUAMH. Onpenesiute No pUCyYHKY HAUMEHbUIYIO
CpeAHeCYTOUYHYIO BJIa>)KHOCTb BO3/1yXa 3@ YKa3aHHbIH MepHO.
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B4, B TpeyFOJlbﬁuKe ABC BD - Gccextpuca (cu, pic. 20) . Yron A pa-
et 4°, yron ABD pasen 7°. Hafime rpagychyio mepy yra C.
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OTBeThbI: Kputepuu oueHku:

1)B 5 «+» oueHka 3
2)C 0-7/ «+» oueHKka 4
3)C 8 «+» oUeHKa 5
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asrzopumm uccriedoeaHusi pyHkuuu f(x):
1. HanTK obnacTtb onpeaenexuns D(F)
2. HaUTU NPOU3BOOHYI U KPUTUYECKME TOUKU
3. HAUTU NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTW
4. TOYKN KCTPEMYMA U SKCTPEMYMbI
5.

TOYKY nepeceveHusi ¢ ocbto OY U HECKOMNBKO TOYEK
rpadouka

6. NOCTPOUTL rpadUK PYHKLUMN U YKa3aTb MHOXECTBO
IBHBHQLIMA ER) LIV, B&Brpoiite rpadmx yHKLUM

p=2r =3



asrzopumm uccriedoeaHusi pyHkuuu f(x):
1. HanTK obnacTtb onpeaenexuns D(F)
HaNTU NPOU3BOAHYIO U KPUTUYECKNE TOYKM
HaNTU NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTHU
y=x —12x

2.
3.
4. TOYKMN SKCTPEMYMA N SKCTPEMYMbI
5.

TOYKY nepeceveHusi ¢ ocbto OY U HECKOMNBKO TOYEK
rpadouka

6. NOCTPOUTLb rpadunK OVYHKUUN 1N YKa3saTb MHOXECTBO
BapuaHT 1 BapuaHT 2

y:x3—12x y=6x—2x°



OOMALLUHEEE SAOAHNE

lccneooBaTtb C MOMOLLbIO NPON3BOAHON U
NOCTPOUTL rPadPUK PYHKLNN

p=—x" 431 +3



